
STARK IN DER GEMEINSCHAFT, 
STARK IN DER LEISTUNG.
Mit der IGBCE Bonusagentur Sicherheit 

und ein schönes Leben genießen.

www.igbce-bonusagentur.de



IGBCE BONUSAGENTUR 

Unsere Philosophie 
Bei uns steht der Mensch im Mittelpunkt – mit dem wir im Di-

alog und auf Augenhöhe stehen. Wir verstehen uns als umfas-

senden Dienstleister und Interaktionsmanager für innovative 

Vorsorgelösungen für die IGBCE, ihre Mitglieder und deren 

Familienangehörige. Dabei leben wir Solidarität: Für uns be-

deutet das die Kombination aus Tradition und nachhaltiger 

Zukunft, auch wenn innovative Lösungen auf fortwährenden 

Wandel treffen. So sind wir in der Lage Schutz und Sicherheit 

vor finanziellen Risiken zu bieten und zudem ein gutes Leben 

zu ermöglichen. Das wirkt anziehend auf unsere Mitglieder, 

Partner:innen und uns selbst.

IGBCE BONUSASSEKURANZ
Die IGBCE Bonusassekuranz GmbH ist ein Tochterunterneh-

men der IGBCE Bonusagentur und ist in unserem Auftrag als 

Versicherungsvermittler für die Mitglieder der IGBCE tätig. Un-

ter dem Label der IGBCE Bonusagentur entwickelt sie gemein-

sam mit exklusiven Partner:innen eigene IGBCE-Deckungskon-

zepte, prüft regelmäßig die Marktfähigkeit der angebotenen 

Produkte und stellt sicher, dass diese ausschließlich den Mit-

gliedern der IGBCE und ihren Familienangehörigen zugute 

kommen.



UNSER PORTFOLIO 

Mein persönlicher Bonus? 

BERATUNG & JOB

• Preisgünstige und persönliche Beratung

• Unterstützung bei wirtschaftlicher Notlage

• Sicherheit bei Rechtsfragen

• Top Risikovorsorge

GESUND & FIT

• Sonderrabatte

• Kostenloser Service

• Hilfreiche Tipps

VORSORGE & FINANZEN

• IGBCE Bonusagentur MasterCard GOLD

• Top-Konditionen für Neuwagen

• Finanzberatung

FREIZEIT & REISEN

• Exklusive Reiserabatte

• Attraktive Sonderpreise für 

 ausgewählte Veranstaltungen

• Top Reiseschutz

• Individuelle Wunschfahrräder

www.igbce-bonusagentur.de



MEHR (ER)LEBENSSICHERHEIT

Das Leben kann so schön sein. Während Sie es in vollen Zü-

gen genießen, halten wir Ihnen den Rücken frei. Von Urlaub 

zur Steuererklärung, von Sportangebot bis Vorsorgeprodukte 

können Sie voll auf uns zählen. Sichern Sie sich Ihren Urlaubs-

bonus: Genießen Sie exklusive Rabatte auf traumhafte Reisen, 

top Reiseschutz oder buchen Sie unsere hochwertigen Pau-

schalreisen. 

Doch nicht nur im Urlaub heißt es auf und davon! Auch in Ih-

rer Freizeit unterstützen unsere Freizeitpartner:innen Sie: 

Events, Varieté-Theater, individuelle Wunschfahrräder oder 

Tischkultur – finden Sie die perfekten Sparmöglichkeiten. 



LEBEN. JETZT.

Konzentrieren Sie sich aufs Leben, wir kümmern uns um den 

Rest. Mit der IGBCE Bonusagentur sind Sie mit Ihrer ganzen 

Familie versorgt. Dabei sind wir in jeder Lebenslage für Sie da. 

Egal, ob Sie gerade heiraten, das erste oder zweite Kind be-

kommen, sich verstärkt um Ihre Eltern kümmern oder Sie sich 

selbst einfach mal etwas Gutes tun wollen. 

Zu allen Fragen rund um die Finanzierung Ihrer jeweiligen Le-

bensphase unterstützen wir Sie gerne mit verschiedenen An-

geboten. Unsere Finanzberatung ist dabei stets kostenfrei, 

neutral und unabhängig. Zudem können Sie und Ihre Famili-

enangehörigen über die Bonusagentur eine MasterCard Gold 

erhalten. Mit dieser zahlen Sie weltweit bargeldlos und gebüh-

renfrei. Darüber hinaus bieten wir auch hervorragende Rabatte 

auf Neufahrzeuge.

www.igbce-bonusagentur.de



ES KOMMT 
AUF DEN MENSCHEN AN.

Jeder Mensch hat andere Bedürfnisse. Deswegen ist uns 

flexible Beratung wichtig. Wir gehen individuell auf Sie ein 

und bieten Ihnen Services an, welche auf Sie zugeschnit-

ten sind. Dabei garantieren wir eine kostenfreie und siche-

re Beratung. Unsere Partner:innen in der Lohnsteuerhilfe 

oder die GUV bieten bundesweit ebenfalls ein dichtes Netz 

regionaler Ansprechpartner:innen an.

Wenn Sie an konkreten Informationen zu unseren Leis-

tungen interessiert sind, rufen Sie uns an. Wir stehen Ihnen 

unter Telefonnummer 0511 7631-194 gerne zur Verfügung. 

Sie erreichen uns ebenfalls über unser Kontaktformular auf 

unserer Homepage www.igbce-bonusagentur.de oder via 

E-Mail an kontakt@igbce-bonusagentur.de.

BESUCHEN SIE UNS AUCH HIER:

BonusMag: www.bonusmag.igbce-bonusagentur.de

Facebook:  Facebook.com/IGBCEBonusagentur

Twitter:  Twitter.com/bonusagentur



MITGLIEDSCHAFT LOHNT SICH

Als IGBCE-Mitglied sichern Sie sich mit der IGBCE Bonusagen-

tur attraktive Angebote. Sie sparen Geld, sind besser informiert 

und genießen die Vorteile einer großen Gemeinschaft – stehen 

Seite an Seite mit Ihren Kolleg:innen. Die IGBCE Bonusagen-

tur bietet klare Preis-Leistungs-Vorteile in den Bereichen, die 

für Arbeitnehmer:innen wichtig sind. Wir gehen für Sie die 

Extrameile. Das macht eine Mitgliedschaft in der IGBCE noch 

attraktiver, denn wir sorgen mit unseren Angeboten für ein 

echtes Plus an Lebensqualität, über die Kernleistungen einer 

Gewerkschaft hinaus. 

Die IGBCE ist eine starke Gemeinschaft. Als Mitglied der IGBCE 

stärken Sie damit nicht nur die wichtige politische Arbeit, son-

dern sichern sich auch einen persönlichen, exklusiven Nutzen.

IHR MITGLIEDERVORTEIL
• Klare Preis-Leistungs-Vorteile

• Hervorragender Service

• Abwechslungsreiche Aktionen

• Wissenswerte Informationen

www.igbce-bonusagentur.de
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